Информация о ценах (тарифах) на электрическую энергию (мощность) для потребителей гарантирующего поставщика АО «Энергосбытовая компания «Восток» в 2023 году
В соответствии с п.п. а) п. 45 Постановления Правительства РФ от 21.01.2014 №24 «Стандарты раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии» информация о регулируемых составляющих цен на электрическую энергию (мощность) для потребителей ГП АО «Энергосбытовая компания «Восток», кроме населения и приравненных к нему категорий потребителей: о величине сбытовой надбавки гарантирующего поставщика АО «Энергосбытовая компания «Восток», единых (котловых) тарифах на услуги по передаче электрической энергии (мощности) и стоимости иных услуг, оказание которых является неотъемлемой частью поставки электрической энергии потребителю, установленных соответствующими решениями ФАС России и Департаментом государственного регулирования цен и тарифов Курганской области, на 2023 год, размещена на официальном сайте АО «Энергосбытовая компания «Восток» по адресу https://kurgan.vostok-electra.ru/clients/legal-entity/tariffs-and-prices-for-electric-energy-power. 
Информация о ценах (тарифах) на электрическую энергию, поставляемую населению и приравненным к нему категориям потребителей, установленных Департаментом государственного регулирования цен и тарифов Курганской области на 2023 год, размещена на официальном сайте АО «Энергосбытовая компания «Восток» по адресу: https://kurgan.vostok-electra.ru/clients/physical-persons/tariffs-for-electricity. 
Размер регулируемой сбытовой надбавки гарантирующего поставщика АО «Энергосбытовая компания «Восток» устанавливается распоряжением Департаментом государственного регулирования цен и тарифов Курганской области полный текст которого размещен на сайте компании по адресу: https://kurgan.vostok-electra.ru/clients/legal-entity/tariffs-and-prices-for-electric-energy-power.
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